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Aanbestedingstekst voor aanwezigheidsmelder
Aanwezigheidsmelder theRonda P360 KNX UP WH / GR
Passief infrarood aanwezigheidsmelder voor plafondmontage, automatische aanwezigheids- en lichtafhankelijke regeling voor verlichting en HVAC; detectiebereik: rond 360°, bewegend tot 452 m2 (Ø 24 m), montagehoogte tot 10 m, beperking van het detectiebereik met afdekclips (optioneel); 
mixlichtmeting geschikt voor fluorescentielampen (FL/PL/ESL), halogeen-/gloeilampen en LED’s;
energieverbruik ca. 8 mA / 9 mA met LED aan; beschermingsgraad IP 20, in ingebouwde toestand IP 40; omgevingstemperatuur -15 °C tot +50 °C;
2 kanalen licht C1, C2; schakelbedrijf of constantlichtregeling met stand-by functionaliteit (oriëntatielicht); schakelmodus met dimbare verlichting; bedrijfmodus als volautomaat of halfautomaat omschakelbaar; lichtsterkteschakelwaarde of gewenste lichtsterktewaarde instelbaar in Lux met parameters, lokale of afstandsbediening; inleren van de lichtsterkteschakelwaarde of gewenste lichtsterktewaarde; verkorting van de nalooptijd bij korte aanwezigheid; handmatige oversturing met telegram of afstandsbediening;
2 kanalen aanwezigheid C4, C5, afzonderlijk parametreerbaar; inschakelvertraging en nalooptijd instelbaar;
afzonderlijke blokkeerobjecten voor licht- en aanwezigheidskanaal; detecteren en zenden van de huidige lichtsterkte; instelling van de ruimtecorrectiefactor voor compensatie lichtsterktemeting; instelbare gevoeligheid; testmodus voor controleren van werking en detectiebereik; scènes; uitbreiding van het detectiebereik door parallelschakeling van meerdere aanwezigheidsmelders (master/slave of master/master); op afstand parametreerbaar met afstandsbediening;
inbouwdiepte 37 mm, plafondinbouw in inbouwdoos of plafondinbouwdoos 73A, plafondopbouw mogelijk met opbouwhuis 110A beschermingsgraad IP 44.
Fabrikaat: 
Theben (HTS)
Type: 

theRonda P360 KNX UP.
Bestelnr.: 
2089000 (theRonda P360 KNX UP WH, wit)

      
2089001 (theRonda P360 KNX UP GR, grijs)
Eenheid: ST
Accessoires
Management-afstandsbediening „SendoPro 868-A“
Optie
Voor de inbedrijfstelling of aanpassing aan de gebruiksomstandigheden voor de installateur. 
Tekstgestuurde gebruikersbegeleiding op het display. Verzenden van afzonderlijke instelwaarden of hele parametersets naar de melder mogelijk. Geschikt voor alle op afstand instelbare ThebenHTS-aanwezigheidsmelders.
Bestelnr.: 9070675
Serviceafstandsbediening "theSenda P"
Optie
Bestelnr.: 9070910
Gebruikersafstandsbediening "theSenda S"
Optie
Bestelnr.: 9070911
Opbouwhuis 110A WH
Optie
Bestelnr.: 9070912
Opbouwhuis 110A GR
Optie
Bestelnr.: 9070913
Plafondinbouwdoos 73A
Optie
Boordiameter 73 mm
Bestelnr.: 9070917
Afdekclip ter beperking van het detectiebereik
Optie
Bestelnr.: 9070921
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